



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

від 11 лютого 2024 року

м. Ужгород

№ 245

**Про підсумки обласного
конкурсу з писанкарства
„Великодні писанки” на тему:
„З вірою в Перемогу!”**

Відповідно до наказу департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації від 5 березня 2024 року № 137 „Про проведення обласного конкурсу з писанкарства „Великодні писанки” на тему: „З вірою в Перемогу!” (далі – Конкурс), з метою підтримки й розвитку творчих здібностей у дітей та підлітків, залучення до вивчення звичаїв українського народу в сфері художньо-естетичного мистецтва, зокрема писанкарства, формування в них поваги до національної культурної спадщини з 21 березня до 3 квітня 2024 року проведено обласний конкурс з писанкарства „Великодні писанки” на тему: „З вірою в Перемогу!” у двох вікових категоріях: молодша – від 9 до 13 років; старша – від 14 до 18 років.

У Конкурсі взяли участь учні закладів загальної середньої та позашкільної освіти Баранинської, Богданської, Великоберезької, Великодобронської, Верхньокоропецької, Виноградівської, Вилоцької, Воловецької, Довжанської, Зарічанської, Іршавської, Колочавської, Королівської, Міжгірської, Мукачівської, Нижньоворітської, Нересницької, Полянської, Рахівської, Тур’є-Реметівської, Середнянської, Сюртівської, Ужгородської, Хустської, Чинадіївської, Ясінянської територіальних громад та Комунального закладу позашкільної освіти „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІЮН” Закарпатської обласної ради.

Усього надіслано 189 робіт (у молодшій віковій категорії – 126; у старшій віковій категорії – 63), виконаних у різноманітних техніках – малюванні, в’язанні, кількох видах розпису, ліпленні з глини, бісероплетінні, оригамі тощо.

У молодшій віковій категорії вибороти: I місце – 4 роботи, II місце – 7 робіт, III місце – 14 робіт; у старшій віковій категорії: I місце – 4 роботи, II місце – 7 робіт, III місце – 6 робіт.

Виставка-конкурс „Великодні писанки” на тему: „З вірою в Перемогу!” – успішна подія, яка не лише відобразила багатство та різноманіття української культури, а й надихнула дітей та дорослих на подальші досягнення та перемоги.

За висновками журі, більшість представлених конкурсних робіт відповідають обраній тематиці, оригінальні та цікаві за техніками виконання, змістовні, з високим художнім рівнем.

Ураховуючи зазначене та відповідно до рішення журі обласного Конкурсу в кожній віковій категорії,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити список переможців обласного конкурсу з писанкарства „Великодні писанки” на тему: „З вірою в Перемогу!” (додається).

2. Нагородити учнів та вихованців, які стали переможцями обласного конкурсу з писанкарства „Великодні писанки” на тему: „З вірою в Перемогу!”, дипломами I, II, III ступенів департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації.

3. Виконкомам рад територіальних громад, місцевим органам управління освітою, керівникам закладів освіти відповідно до компетенції:

3.1. Довести до відома керівників, педагогів та учнів закладів загальної середньої та позашкільної освіти результати обласного конкурсу з писанкарства „Великодні писанки” на тему: „З вірою в Перемогу!”.

3.2. Проаналізувати результати проведення Конкурсу і вжити заходів для подальшої активізації роботи з обдарованою учнівською молоддю.

4. Комунальному закладу позашкільної освіти „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДІЮН” Закарпатської обласної ради надіслати по дві роботи переможців у кожній віковій категорії разом із супровідною документацією до 19 квітня 2024 року на Всеукраїнський конкурс з писанкарства „Великодні писанки” на тему: „З вірою в Перемогу!” УДЦПО (м. Київ, вул. Кловський узвіз, 8).

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ департаменту освіти і науки,
молоді та спорту обласної
державної адміністрації – обласної
військової адміністрації

від 11.04. 2024 р. № 245

СПИСОК

переможців обласного конкурсу з писанкарства „Великодні писанки” на
тему: „З вірою в Перемогу!”

Молодша вікова категорія (9 –13) років

Диплом I ступеня

Колектив учнів	Ясінянського ЗЗСО I ступеня № 4 Ясінянської селищної ради, за роботу „З вірою в майбутнє”, керівник Климпотюк Марія Степанівна
Копин Ілля	вихованець гуртка „Творчість” Іршавського МЦПО Іршавської міської ради, за роботу „Горить палає техніка ворожа, рідна Україна переможе”, керівник Андрішко Олена Євгенівна
Вакула Аліна	учениця Порошківського ЗЗСО I–III ступенів Тур’є-Реметівської сільської ради, за роботу „Намалюю писанку, намалюю”, керівник Микульця Діана Олександрівна
Віщак Марія, Черничка Владислав	учні 6 класу Чинадіївської гімназії Чинадіївської селищної ради, за роботу „Христос Воскрес!”, керівник Сіткар Надія Степанівна

Диплом II ступеня

Колектив вихованців	гуртків: „Художній дизайн”, „Декоративно-ужиткове мистецтво” «Комунального закладу „Центр позашкільної освіти” Міжгірської селищної ради, за роботу „В очікуванні Великодніх свят”, керівники Гримут Марина Федорівна, Гавріш Марія Іванівна
Колектив вихованців	зразкового художнього колективу гуртка „Художня кераміка” Мукачівського Центру дитячої та юнацької творчості Мукачівської міської ради, за роботу „Глиняний писанковий мотив”, керівник Сливчук Ольга Андріївна
Любка Діана	учениця Виноградівської загальноосвітньої школи I–III ступенів № 8 Виноградівської міської ради, за роботу „Із маленької зернини заколоситься Україна”, керівник Дьолог Ніна Вадимівна
Шкіря Діана	учениця Іршавського МЦПО Іршавської міської ради, за роботу „Великодня писанка”, керівник Цільо Віта Михайлівна

Колектив вихованців	студії образотворчого мистецтва „Чарівний пензлик” Мукачівського Центру дитячої та юнацької творчості Мукачівської міської ради, за роботу „Писанковий рай”, керівник Лукандій Вікторія Василівна
Короткова Адель, Шендера Віталіна, Холонгот Кіра, Синичка Соломія, Борисюк Анна	вихованки гуртків: „Художня кераміка”, „Природа і фантазія”, „Майстерня кераміки”, „Креатив-студія”, „Мистецтво Петриківки” КЗПО „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДШОН” Закарпатської обласної ради, за роботу „Композиція „Барви паремоги”, керівники гуртків: Жолтані Х.Ю., Фесущак А.І., Орос Н. М., Синичка В.В., Кузик Є.М.
Колектив учнів	Сокирницького ліцею Хустської міської ради, за роботу „Сокирницькі писанки”, керівник Деяк Віталія Василівна

Диплом III ступеня

Панющик Віра	вихованка гуртка „Народна творчість” КЗПО „Закарпатський обласний центр дитячої та юнацької творчості „ПАДШОН” Закарпатської обласної ради, за роботу „Символи перемоги”, керівник Копя Марина Михайлівна
Колектив вихованців	гуртка „Декоративно-ужиткове мистецтво” Центру позашкільної роботи і дитячої творчості Воловецької селищної ради, за роботу „Писанковий символ”, керівник Лопіт Людмила Олексіївна
Колектив учнів	Климовицької гімназії Іршавської міської ради, за роботу „З вірою в перемогу”, керівник Кампо Оксана Володимирівна
Колектив учнів	Чорнопотіцького ЗЗСО I–III ступенів Іршавської міської ради, за роботу „З вірою в перемогу”, керівник Щока Лариса Павлівна
Колектив учнів	Киблярівської гімназії Середнянської селищної ради, за роботу „Христос Воскрес! Воскресне Україна!”, керівник Бабинець Микола Юрійович
Скоропадська Вероніка	учениця 4 класу Паладь-Комарівецької гімназії Сюртівської сільської ради, за роботу „Солодкий кошик для воїнів ЗСУ”, керівник Новак Оршоя Стефанівна
Бугайов Артем	учень Ужгородського ліцею „Лідер” Ужгородської міської ради, за роботу „Віримо в чудодійну силу Великодня!”, керівник Стегней Н. В.
Лукач Софія	учениця Ужгородської початкової школи „Престиж” Ужгородської міської ради, за роботу „Писанки Перемоги”, керівник Зарева Т. І.
Колектив учнів	7 класу Ужгородського ліцею № 7 Ужгородської міської ради, за роботу „Свято наближається”, керівник Пайдич-Кирилюк О.І.

Колектив учнів	Липовецького ЗЗСО І–ІІІ ступенів Хустської міської ради, за роботу „Великоднє дерево”, керівник Головка Ольга Василівна
Колектив вихованців	гуртка „Декоративно-ужиткове мистецтво” Центру позашкільної роботи і дитячої творчості Воловецької селищної ради, за роботу „Писанковий символ”, керівник Лопіт Людмила Олексіївна
Костич Юліана	вихованка гуртка „Креативне рукоділля” Центру науково-технічної дитячої та юнацької творчості Рахівської міської ради, за роботу „Україна – це ми”, керівник Костич Гафія Михайлівна
Шемота Соломія	учениця 5 класу Рахівського ЗЗСО І–ІІІ ступенів № 3 Рахівської міської ради, за роботу „Писанкове дерево”, керівник Шемота Лариса Анатоліївна
Бокоч Іван	учень Новоселицького ліцею Нересницької сільської ради, за роботу „Великоднє диво”, керівник Токар Марія Михайлівна

Старша вікова категорія (14–18) років

Диплом І ступеня

Йолич Дар'я, Йолич Богдана, Белей Катерина	учениці 10 класу Тур'я Пасіцького ЗЗСО І–ІІІ ступенів Тур'є-Реметівської сільської ради, за роботу „Лялька-мотанка „Моя незламна Україна”, керівник Широка Олена Михайлівна
Бровдій Леся, Кемінь Софія	учениці Хустського багатoproфільного ліцею №1 імені Івана Магули Хустської міської ради, за роботу „Родовий код нескореної нації”, керівник Пригара Олександра Василівна
Колектив вихованців	гуртка „Народна творчість” Центру позашкільної роботи і дитячої творчості Воловецької селищної ради, за роботу „Хай квітне щасливо моя Україна”, керівник Годованець Тетяна Михайлівна
Петровці Вікторія, Ботош Єва	вихованки гуртка „Виготовлення іграшок-сувенірів” Міського центру позашкільної освіти Іршавської міської ради, за роботу „З Великоднем до Перемоги!”, керівник Ажипа Наталія Йосипівна

Диплом ІІ ступеня

Колектив вихованців	гуртків: „Виготовлення іграшок-сувенірів”, „Студія образотворчого мистецтва”, „Іграшки-сувеніри”, „Мистецтво нашого народу” Центру науково-технічної дитячої та юнацької творчості Рахівської міської ради, за роботу „Україна – єдина країна”, керівники гуртків: Мельничук Н.В., Ліщук М.І., Найман О.С., Молдавчук Г.М.
Колектив вихованців	гуртка „Творчість” Іршавського МЦПО Іршавської міської ради, за роботу „Ой весна красна, що ти нам принесла”.

керівник Андрішко Олена Євгенівна

- Фешко Вікторія учениця НВК „Гармонія” Ужгородської міської ради, за роботу „Добро перемагає зло”
- Щадей Євгенія, Григорик Ангеліна, Григорик Вероніка, Алієва Ангеліна учениці Липовецького ЗЗСО І–ІІІ ступенів Хустської міської ради, за роботу „Писанка-зернівка”, керівник Головка Ольга Василівна
- Ондок Іван учениця Ужгородського ліцею „Лідер” Ужгородської міської ради, за роботу „Мир та воля”, керівник Гечка О. М.
- Бобурка Олександра учень Чинадіївського ЗЗСО І–ІІІ ступенів Чинадіївської селищної ради, за роботу „Тризуб”
- учениця 11 класу Комунального закладу „Лінцівський ліцей Середнянської селищної ради”, за роботу „Писанка-зернівка”, керівник Булина Віталія Михайлівна
- Диплом ІІІ ступеня**
- Андрашко Єва учениця Ужгородського ліцею № 3 Ужгородської міської ради, за роботу „Великоднє диво”, керівник Дикун Л. С.
- Стегура Анна учениця Ужгородського ліцею № 7 Ужгородської міської ради, за роботу „Стародавні традиції”, керівник Бая Світлана Юріївна
- Джугля Ігор учень Верб’язької гімназії Нижньоворітської сільської ради, за роботу „Ажурні писанки”, керівник Варваринець Любов Олексіївна
- Петрушка Іван учень ЗЗСО І–ІІІ ступенів с. Богдан Богданської сільської ради, за роботу „Україна понад усе”, керівник Баранюк Світлана Дмитрівна
- Павленко Софія учениця Чинадіївської гімназії Чинадіївської селищної ради, за роботу „Великдень іде – перемогу несе!”
- Ухач Владислава учениця Королівського ЗЗСО І–ІІІ ступенів № 2 Королівської селищної ради, за роботу „Великодній водограй”